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  ITALIA: Canone Rai. Secondo Berlusconi il 50% non lo paghera'

 Silvio Berlusconi, sugli attacchi che riceve nella tv pubblica, ha detto ai cronisti che gli
ponevano domande mentre ripartiva da Sofia: "Comunque alla fine, siccome il vantaggio viene ancora a noi, se
vogliono andare avanti in questo modo facciano pure. Il fatto e' che andando avanti cosi' ci saranno brutte sorprese
per il bilancio della Rai". Berlusconi dice di aver commissionato un sondaggio: andando avanti cosi' il 50% degli
italiani "non paghera' il canone".

"Io direi che non ci si deve meravigliare che siano sempre di piu' gli italiani che non pagano piu' il canone. Io ho
sentito in giro una serie di affermazioni da parte degli italiani moderati". "Credo che ci saranno brutte sorprese per il
bilancio della Rai la prossima volta che si faranno i conti con il numero di italiani che paga il canone. Posso fare
una previsione? Il 30% degli italiani che attualmente non paga il canone superera' il 50%. E' un sondaggio che ho
chiesto e questa e' la risposta che ho avuto".
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